	Исходные данные итогового задания зависят от:
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- номера группы, в которой обучается студент (51),
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 - две последние цифры пароля студента (03).



	1. Дано коэффициенты ОДПФ. 
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Определить значения 
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, построить график дискретного сигнала.



	2. Дано разностное уравнение дискретной цепи. 

Изобразить каноническую схему дискретной цепи. 

Записать передаточную функцию дискретной цепи. 

Проверить устойчивость дискретной цепи.
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	3. Дана передаточная функция дискретной цепи.
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Изобразить шумовую модель дискретной цепи.

 Определить шум квантования на выходе, если разрядность АЦП равна 8, разрядность умножителей равна 9.




